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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pra.whma Na snazi je Prawlmk 000X

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Primjenom Greenove formule izra¢unati integral . /(
Pride+ @+,
2
20

gdje je C kontura trokuta A(0,0), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke
na satu).
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2. lzracunati /[ F -dS gdje je F = ( z ) i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2.1,0)

1
ak
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Izracunati volumen tijela omedenog plohama: 22 + 9% + 22 = 25, z = 4.
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/ 2zsinyda + (2* + 1) cosy dy )
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5. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

FU(E) = 4f'(t) = cos(2t),  £(0) = f'(0) = £(0) =0
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravllmk 000X
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Primjenom Greenove formule izrac¢unati integral

éyﬂd‘r + (z+y)dy,
C

gdje je C kontura trokuta A(0,0), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke
na satu).
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2. lzracunati /] F -dS gdje je F = ( z ) i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2,1,0),

1
K
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: x? + % + 2% = 25, z = 4.

4. Tzratunati
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[ 2zsinydz + (z° + 1) cosy dy
(1.m)

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

(8 - A F(8) = cos (26),  F(0) = '(0) = £(0) = 0. 15
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooox

0 stegovnoj udgovornosti studenata.

1. Primjenom Greenove formule izratunati integral /
A7
2., a2
¢y dz + (z + y)*dy,
vl

gdje je C kontura trokuta A(0,0), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke
na satu).

LR
sl
2. Izrafunati .//F -dS gdje je F = ( z ) i 9K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2,1,0),

1
aK
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Izratunati volumen tijela omedenog plohama: 22 + y® + 22 = 25, 2 = 4. /

4. lzracunati
(2,3m)

2zsinydz + (2% + 1) cosy dy ? &
(1.m)
5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

FU() = 4f'(t) = cos (2t),  f(0) = f(0) = £(0) = 0. /
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik - ooox
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1

o

Primjenom Greenove formule izra¢unati integral
%ygdw + (z + y)*dy, /
4 y

gdje je C kontura trokuta A(0.0), B(2.2) i C(1,3) prijedena u pozitivhom smislu (suprotno od kazaljke
na satu).

o A

Izra¢unati /] F -dS gdje je F = ( i —:y ) i OK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(2.1,0),

a koji je ori‘}gntiran vanjskom norma.leml.

Izratunati volumen tijela omedenog plohama: x°® + y® + 22 =25, z = 4. Z/
. Izracunati

(2,3m)

f 2zsinydz + (z° + 1) cosy dy /

(1.m)

. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

(0 = 1) = cos(28), f(0) = £(0) = £(0) =0. ;J
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